



ІНТЕРНЕТ АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ

01034, м. Київ, вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22
тел./факс: (044) 2782925



УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
Комісія з питань науки і ІТ

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 34,
тел.: (044) 2783069, факс: (044) 2263152

від 09 червня 2016 р.
№ 93

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

Копія:

**Першому віце-прем'єр-міністру –
Міністру економічного розвитку і
торгівлі України**

Кубіву С.І.

**Голові Фонду державного майна
України**

Білоусу І.О.

Шановний Володимире Борисовичу!

Інтернет Асоціація України (далі – ІНАУ) та Комісія УСПП з питань науки та ІТ (далі - Комісія) висловлюють Вам свою повагу та звертаються з приводу наступного.

Відповідно до пункту 130 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2016 № 357-р із змінами (далі – План заходів) Міністерство економічного розвитку і торгівлі України разом із Фондом державного майна у другому кварталі 2015 року повинні були розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786» відповідно до якого мають бути встановлені орендні ставки у розмірі 40 відсотків у разі експлуатації об'єктів нерухомості для розміщення офісних приміщень операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до Інтернету, а також 10 відсотків у разі експлуатування об'єктів нерухомості Фондом державного майна для розміщення технологічного обладнання, антен операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до Інтернету.

Разом з цим, до кінця 2015 року зазначені заходи не були виконані.

ІНАУ разом з Комісією звертались листом від 06.01.2016 № 06 до діючого на той час Прем'єр-міністра України А. Яценюка, до Міністра економічного розвитку і торгівлі України А. Абрмавичуса та Голови Фонду державного майна України

І.Білоуса з пропозицією прискорення та прийняття змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786» з метою зменшення розмірів орендної ставки за використання об'єктів нерухомого майна державної власності для операторів/провайдерів телекомунікацій.

Крім цього, Верховною Радою України, відповідно до Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України», схваленої постановою Верховної Ради України від 31.03.2016 № 1073-VIII, Кабінету Міністрів України рекомендовано, зокрема, у сфері розвитку інформаційної інфраструктури, на виконання Плану заходів розробити зміни до нормативно-правових актів щодо встановлення Фондом державного майна України вимог щодо використання орендної ставки у розмірі 10% у разі експлуатації об'єктів нерухомості для розміщення технологічного обладнання, антен операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет.

З інформації про стан виконання Плану заходів, розміщеної на сайті Державної регуляторної служби України, строки виконання пункту 130 Плану заходів скориговано та встановлено на I квартал 2016 року, а проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 2 до Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу» готується до повторного внесення на розгляд Уряду.

Але, не дивлячись на зазначене, пункт 130 Плану заходів так і залишається не виконаним на сьогодні.

Враховуючи наведене, звертаємось до Вас з проханням прискорення виконання пункту 130 Плану заходів та якнайшвидшого прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786».

Виконання цього рішення надасть змогу у цей складний економічний період і надалі забезпечувати доступну вартість послуг доступу до мережі Інтернет, що є вкрай важливим, в першу чергу, для соціально незахищених верств населення України, а також розвивати інфраструктуру телекомунікаційних послуг.

З повагою,

**Голова Правління
Інтернет Асоціації України**



О. Федієнко

**Віце-президент УСПП,
Голова Комісії з питань науки та ІТ**



І.Пстухов